

国乒昨日踏征程 剑指巴黎世乒赛

刘国梁：张继科再不专注就完蛋



张继科接受记者采访

(全媒体)

□新华社北京5月3日电(记者 张寒)

卫冕世界冠军张继科后脑勺顶着一个新染的鲜亮的“V”字，出现在3日中午国乒出征的队伍中。不过，说起即将到来的巴黎世乒赛，前段时间曾因状态低迷而被总教练刘国梁痛斥的他，嘴上上显得分外低调。

张继科：拿第二大家也会说是失败

“其实我自己倒没有想这是第几次大满贯的出征，最主要的还是找到比赛的感觉，找到当初赛场上的那个张继科。”张继科说。

从2009年鹿特丹世乒赛上的一鸣惊人，到2012年伦敦奥运会上男单、男团两度登顶，张继科用455天创造了男乒历史上最快“大满贯”的纪录。

今年25岁的他状态保持得好的

话，到里约奥运会时仍是当打之年，因此人们最美好的期待是，这次出征巴黎世乒赛的卫冕之旅会成为他个人连续第二个“大满贯”的开端。

“现在我即便拿到第二，大家也会说是一种失败，所以我认为没必要给自己太大压力。”他说，“毕竟巴黎是非常美的城市，我希望自己能心情非常好地去参加比赛。我也没给自己设定具体的目标，就想一轮一轮地打。”

刘国梁：他再不专注就彻底完蛋

在就张继科的状态和目标作评价时，国乒总教练、男队主教练刘国梁也没过分强调“卫冕”：“这次世乒赛，我并不抱很高的期望，让他一定要拿冠军。他只要在场打出精气神儿，无论输给谁都是正常的。”

“但他一定要像以前一样对胜利充满渴望，甚至是饥渴的状态，这个时候就是张继科又回来的时候。”刘国梁强调说，“如果他在场上还是不够专注，那就彻底完蛋，关键是态度

和精神。”

在上月初的韩国公开赛中，张继科手握6个赛点仍被国乒新秀闫安逆转，止步男单八强，刘国梁当时以一句“懒得批评他”表达了自己的不满。

3日下午，国乒由首都机场启程经法兰克福前往奥地利，将在前世界冠军施拉格位于维也纳市郊的乒乓球学校进行为期6天的适应性训练，然后于10日前往巴黎，参加13日至20日举行的第52届世乒赛单项赛。

荣誉

年维泗、容志行获亚足联“金星贡献奖”

□新华社吉隆坡5月3日电(记者 林昊)

在3日召开的亚足联2013年大会上，中国足球名宿年维泗和容志行分别获得亚足联“金星贡献奖”。

国际足联主席布拉特、新任亚足联主席萨尔曼为“金星贡献奖”得主颁发了奖牌。

亚足联“金星贡献奖”是为表彰亚洲范围内从事和参与足球工作30年以上并为亚洲足球的发展做出杰出贡献

的足球人士而专门设立的。

现年80岁的年维泗是中国著名足球运动员、教练员，曾担任过中国国家队主教练，1980年带领国奥队征战奥运会足球外围赛，曾任中国足协主席，现为足协顾问。

65岁的容志行是中国著名足球运动员，曾代表广东队和国家队参加过百余场国际比赛，屡建功勋。其在比赛中所表现出的高尚的体育道德，被誉为“志行风格”。容志行至今仍积极投身青少年足球推广工作。

呼吁

布拉特希望增加亚洲球队世界杯参赛席位

□据 新华社吉隆坡5月3日电

国际足联主席布拉特3日呼吁亚洲球队在未来的世界杯比赛中能够获得更多的参赛席位，并表示将在本月召开的国际足联代表大会上就此事展开

讨论。

布拉特表示国际足联应该允许更多的亚洲球队参加世界杯，同时削减欧洲球队和南美洲球队的参赛数量。布拉特强调国际足联的年收入中有50%来自亚洲，而欧洲的贡献只占不到20%。

洛阳市民注意 为庆祝世纪伟人诞辰120周年

第五套人民币“豹子号、顺子号” 在洛阳开始等额换取

首套“豹子号”“顺子号”人民币、纪念钞全套包含第五套人民币 100元10张、50元10张、20元10张、10元10张、5元10张、1元10张、纪念钞20张等共计80张珍品纸钞。钞票编号前五位全部相同，后三位又形成“豹子号”“顺子号”，分别为111、222、333、444、555、666、777、888、999、000，九千万张纸币中才能精选出一套特殊号，极其珍贵，开了中国4000年钱币史上从没有过的“豹子号”“顺子号”先河，堪称难得一见的钞中珍品。为纪念世纪伟人诞辰120周年，我市特申请100套配额公开面向收藏投资者等值换取，请尽快拨打换取专线400-044-2008进行认购！数量有限，换完即止！

【特殊人民币收藏行情】

专业人士分析纸币类藏品在市场上的表现是很活跃的，如我国第一套纸币去年拍卖价高达600万人民币，第二套也升值到40多万。而特殊号码人民币更为突出，如2008年国家发行的奥运纪念钞面值仅10元，目前市场价5800元，而一张号码为J02163888的豹子号纸钞却拍到了37000元，10连号的拍卖纪录更是高达50万元！央行发行人民币“豹子号”“顺子号”同属“特殊”收藏投资币种，等面额换取入手，可遇不可求！

全套80张珍稀纸钞，面额共计3860元，换取价也是3860元，1:1等额换取，错过后悔终生！

人民币从第一套到第四套从未出现过这么完整的豹子号、顺子号，而此次换取发行的第五套人民币都是从9000万张人民币中精选出的1套特殊号，是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝，也是中外收藏家奋力追寻的珍稀纸钞！要不是纪念世纪伟人诞辰120周年，国家回馈活动藏宝于民，这个价格根本不可能收藏到！

电视上出售的人民币“豹子号”“顺子号”卖到了8800元一套，而这次活动却能以3860元等额换取入手，太难得了，配额太少，抢到就是赚！

多年投资纸币收藏的刘先生在电视上看到人民币豹子号、顺子号发行的消息后，出手购买了两套，他说：“我研究纸币投资很多年，从没失手过，投资的纸币都升值了。经过分析，我觉得人民币特殊号珍稀纸钞值得收藏，未来将出现爆发式升值，所以我当时以17600元购买了两套，没想到现在赶上纪念伟人诞辰120周年活动，竟然3860元就能入手，这么低的收藏价格根本没有风险，所以我赶紧打电话订了10套。呵呵，就等着送货呢！”

重要提示

本次公开等额发行，专为纪念世纪伟人诞辰120周年，原始收藏机会十分难得。80张珍稀纸钞均为法定面值原版真钞，国内各大金融机构均可鉴定。洛阳市配额仅限100套，面值3860元+手续费120元，共计：3980元/套。换完即止。请凭有效证件实名换取。

免费送货专线：400-044-2008 (洛阳市内免费送货 验货后再付款)

特别提示：凡订购成功者可等面值换取央行库藏第四套人民币1角千连号金砖砂王1套！数量有限，换完即止！

2013年权威推荐《天蚕与前列腺》一书免费送

不花一分钱，教你读懂前列腺

近日，“前列腺疾病康复工程”全面启动，现面向前列腺疾病患者免费发放《天蚕与前列腺》一书。该书收录了多位权威专家的理论观点，深入浅出地解析了前列腺疾病的病因。该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美，很多人拿到书后，都是一口气读完，大有茅塞顿开的感觉。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法，目前已有无数患者朋友，通过科学指导获得了康复。

领书热线：400-857-1188
本次赠书公益活动不收取任何费用，发现收费，举报有奖！

声明

为规范工作秩序，我部以前给有关人员办理的采访证等今日声明作废。请有关人员务必于三日内到我部交还有关证件，逾期视为自动销毁。今后未经许可，任何人不得以我部名义进行采访等活动，由此造成的一切后果由本人承担。

洛阳市中级人民法院
《河洛法苑》编辑部